

ПРОСТІР БІЗНЕСУ

№ 118 Березень 2019

Управління економіки департаменту економічного розвитку Львівської міської ради

*«Підприємець-це людина особливого роду, прибуток для нього лише символ успіху.
Головне-ступити на незвіданий шлях, далекий від усталених рішень»
(Йозеф Шумпетер)*

Актуально	День працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення
Підприємства Львова	ТзОВ «Металопластик»
Нормативно-правова база	Зміни в порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів
Розширення	Влітку старий термінал аеропорту «Львів» ім. Данила Галицького відновить свою роботу
Анонс	UKRAINIAN BUSINESS MARATHON

17 березня – День працівників житлово-комунального господарства і побутового обслуговування населення



Актуально

*Напередодні професійного свята –
Дня працівників житлово-комунального господарства і побутового
обслуговування населення висловлюємо щирю вдячність усім, для кого
створення щоденних зручностей людям, поліпшення умов їх побуту
стало сенсом життя.*

*Бажаємо Вам, шановні комунальники і побутовики,
досягнення нових професійних висот.
Хай Вашими постійними супутниками будуть міцне здоров'я, добрий
настрій, достаток і тепло родинних осель!!!*

ТзОВ “Металопластик”



ТзОВ «Металопластик» — виробник, основним видом діяльності є виготовлення поліетиленової, паперової упаковки, одноразового посуду, пластикової тари.



Підприємства
Львова

Сьогодні упаковка — це невід’ємна частина життя. Пакети широко використовуються майже в усіх галузях народного господарства, а також для реклами. Поліетиленова продукція розкладається понад сто років, і це, звичайно, не можна залишати без уваги. І якщо раніше єдиним варіантом було відмовитись від користування поліетилену, то зараз є сучасна альтернатива - оксі-біорозкладні добавки. При їх розкладанні не виділяється газ метан, вони не значно здорожчують готовий продукт та розкладаються під впливом світла, кисню та води за 1-3 роки.

Якраз цим займається компанія ТзОВ «Металопластик», яка заснована в 1991 році у м.Львові. На ринку виробництва поліетиленової та паперової продукції працює понад 15 років. За цей час зарекомендувала себе надійним та відповідальним партнером. ТзОВ «Металопластик» вважає, що найголовнішим завданням будь якого підприємства є задоволені клієнти. Тому кожному допомагають знайти саме те, що цікавить. Компанія може запропонувати різноманітну упаковку, що використовується для пакування харчових та нехарчових продуктів. ТзОВ «Металопластик» пропонує як серійну продукцію так і пакети з фірмовим логотипом, а також різні види плівок, в тому числі і термозбіжна. Також, за бажанням клієнта, використовуються біорозкладні добавки, що допомагають зберегти навколишнє середовище.

Підприємства
Львова

Біорозкладні пакети

Біорозкладні поліетиленові пакети не шкодять навколишньому середовищу, так як мають період розкладання набагато менший, ніж звичайний поліетиленовий пакет. При виробництві цих пакетів використовується оксо-біорозкладна добавка всесвітньо відомої канадської компанії «EPI», на використання якої наше підприємство отримало ліцензію.

Біорозкладні пакети можна зберігати на складі в приміщенні до 12 місяців без втрати їх якісних характеристик. Біорозкладні пакети використовують в багатьох країнах світу. Споживачами таких пакетів є всесвітні торгові мережі: «Tesco», «Billa», «METRO», «IKEA», «Auchan» та інші.



Пакет «Банан»

Пакет типу «банан» виготовляється з поліетилену низького тиску (високої щільності), та поліетилену високого тиску (низької щільності). Пакети виготовляються за індивідуальним замовленням, ціна та тираж залежить від розміру, товщини та кількості кольорів друку.

Пакети-саше фасувальні

Популярність паперових пакетів стрімко набирає обертів, цьому сприяють багато чинників: екологічність паперу, міцність, можливість переробки та повторного використання.

Завдяки новітнім технологіям крафт - пакети є конкурентоспроможними та доступними за ціною. Найпопулярнішими є пакети зі склеєним дном (саше).

Пакети саше можуть використовуватися для упаковки та зберігання різноманітних продуктів харчування, зокрема хлібобулочних та м'ясних виробів.



Плівка з поліетилену високого та низького тиску

У ТзОВ «Металопластик» можливо замовити плівку виготовлену з поліетилену високого та низького тиску за індивідуальними параметрами. Це може бути плівка в полотні, рукаві чи піврукаві. Поліетиленова плівка виготовляється з чистого поліетилену високої якості без додавання вторсировини та є придатною для контакту з харчовими продуктами.

Компанія може виготовити плівку з вторинної сировини, яка буде мати значно меншу вартість порівняно з плівкою виготовленою з первинної сировини.



Підприємства Львова



Склянки одноразові

Склянки пластикові виготовляються з поліпропілену. Можуть бути прозорі, білого не прозорого кольору, або різнокольорові. Можливо придбати стакани об'ємом:

- 80 мл
- 180 мл
- 500 мл

Склянки можуть бути заповані в поліетиленові мішки або в картонні ящики.

79013, Україна,
Львів,
вул. Грабовського, 11

<http://www.paket.lviv.ua>
orplast@ukr.net
+38 (032) 261 66 43
+38 (032) 297 46 19
+38 (032) 261 41 70

Зміни в порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів



Із 07.03.19 р. набули чинності зміни, внесені наказом Мінфіну від 11.01.19р. № 7 до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом Мінфіну від 23.08.12 р. № 938 (далі – Порядок № 938). Із тексту Порядку № 938 та додатків до нього виключено аббревіатуру «/ТКВКБМС» та слова «/Тимчасової класифікації видатків та кредитування для бюджетів місцевого самоврядування, які не застосовують програмно-цільового методу».

Суттєвих змін зазнали лише два пункти Порядку № 938, які стосуються міжбюджетних трансфертів. Їх викладено в новій редакції, а саме:

п. 14.5. В окремих випадках, установлених законодавством, за міжбюджетними трансфертами проводяться взаємні розрахунки (казначейські клірингові розрахунки) на підставі договорів про організацію взаєморозрахунків або інших документів, укладених учасниками розрахунків відповідно до вимог законодавства;

п. 14.6. Перерозподіл/зміна обсягів міжбюджетних трансфертів, зміна розпису асигнувань або помісячного розподілу міжбюджетних трансфертів (далі – коригувальні операції) здійснюються органами Казначейства за згодою місцевих фінансових органів.

Для здійснення коригувальних операцій територіальні органи Казначейства на запит Казначейства надсилають інформацію про залишки невикористаних коштів відкритих асигнувань, відсутність в обліку зареєстрованих бюджетних фінансових зобов'язань та згоду фінансового органу відповідного місцевого бюджету на проведення перерозподілу або відкликання раніше відкритих асигнувань.

Коригувальні операції із відкликання коштів із відповідних рахунків для обліку надходжень місцевих бюджетів проводяться Головним управлінням Казначейства (управлінням (відділенням) Казначейства) на підставі платіжного доручення, наданого місцевим фінансовим органом. За відсутності на рахунках місцевих бюджетів залишків невикористаних відкритих асигнувань, наявності в обліку зареєстрованих бюджетних фінансових зобов'язань або ненадання згоди місцевим фінансовим органом на проведення перерозподілу або відкликання раніше відкритих асигнувань Головне управління Казначейства надсилає територіальному органу Казначейства лист з обґрунтуванням причин неможливості виконання коригування.

Більш детально за посиланням: [:https://uteka.ua/ua/publication/news-14-novosti-zakonodatelstva-1-izmeneniya-v-poryadke-kaznachejskogo-obslyzhvaniya-mestnyx-byudzhetov?from=balance.ua](https://uteka.ua/ua/publication/news-14-novosti-zakonodatelstva-1-izmeneniya-v-poryadke-kaznachejskogo-obslyzhvaniya-mestnyx-byudzhetov?from=balance.ua)

Нормативно-
правова база

Влітку старий термінал аеропорту «Львів» ім. Данила Галицького відновить свою роботу

У травні-червні 2019 року почне функціонувати старий термінал Міжнародного аеропорту «Львів» ім. Данила Галицького. Причиною відновлення роботи терміналу є те, що з літа аеропорт буде приймати більше додаткових чартерних рейсів, яких буде декілька на день. Також аеропорт «Львів» веде переговори із авіакомпаніями Європи та Азії.



У 2019 році летовище очікує збільшення пасажиропотоку на 37,7 %. Тому додаткове функціонування старого терміналу є необхідним. Зараз у старому приміщенні аеропорту проводять поточний та косметичний ремонт.

Розширення

НАЙМАСШТАБНІША БІЗНЕС-ПОДІЯ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ

24 НЕЙМОВІРНІ СПІКЕРИ



16-17 березня

**UKRAINIAN BUSINESS
MARATHON**

Бізнес-подія 2019 року

2
дні

24
експерта

1000
учасників



Анонс

Де? – “АРЕНА ЛЬВІВ” Більше тут: <http://www.ubm2019.com>